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2) ¥ +%

2
:[X+EJ —2x-E
X X

=12>-2=144-2=142 .
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(¢ ]
(3) V121 =11 Z#e8y -

2. BEIEHERVETE:
(1) ZEa2REEY, H2REHEY, Hla REHE .
(2) Za+tbf a—bMEFEE, Hla b HEHFHEHE .
(3) Fa b EEMEH, Hlat+b REEE .
(4) ZaRBFHEE, b 2EHEE, Alatb HWEE .
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() V2 o —\2WRmEEE, HV2 +(V2)=0 BEE -
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6. HAATHETIIEA:
(1) (+y?) —4xy? s (2) 6427 (3) x° 64 .
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	7. 設a＝2＋﹐b＝＋2﹐c＝＋﹐下列何者正確﹖ (1) a＞b＞c，(2) a＜b＜c，(3) b＞a＞c，(4) a＜c＜b，(5) c＞a＞b﹒
	Ans：(2)

	8. 設﹐求之值﹒
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	12. 設n是自然數，若，求n之值。
	Ans：29

	13. 設a＝，試問a在哪兩個連續整數之間？
	Ans：8與9之間
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	17. 令a＝，b＝，c＝。 請選出正確的大小關係。   (bc102) (1) a＞b＞c，(2) a＞c＞b，(3) b＞a＞c，(4) b＞c＞a，(5) c＞b＞a
	Ans：(4)

	18. 設k為一整數。已知＜＜，則k＝__________。(bc102)
	Ans：16
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	Ans：(1)(4)



